

От Color Universe к ColorScala Selector



Система Color Universe появилась на рынке в октябре 2014 года. Из первых отзывов мы поняли, что система сортировки:

- ❖ была сложной для восприятия,
- ❖ не отвечала ожиданиям и представлениям о хроматической сортировке.

В 2015 году было предпринято несколько попыток оценить возможность перегруппировки карточек-образцов на том же веере, чтобы улучшить восприятие цвета. Но результаты были не вполне удовлетворительными.

В 2016 году мы решили вручную собрать группы цветов. Пересортировали карточки по группам вариантов цвета в логическом порядке на одном кольце.



Следуя логике цветового круга, мы использовали следующую сортировку:

- ❖ Сначала по группе цвета
- ❖ Затем по насыщенности

Результаты выглядят так:



Набор, составленный по новому принципу сортировки, выглядит так:

- ❖ 105 вееров с эффектными цветами
- ❖ 20 вееров с цветами солид (без эффектов)

Новая конструкция и презентация шкафов



Наполним мир красками с ColorScala Selector